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نتائج استطلاع رأي سكان 

المساكن الحكومية لعام 

هذا ما قاله لنا السكان:

84%59%32%29%18%

60% 78%67%

housing.vic.gov.au/resident-surveys

في أواخر عام 2020، أجرت Homes Victoria استطلاعًا لـ 3500 شخصٍ يعيشون في مساكن حكومية في جميع أنحاء 

فيكتوريا - وهو أكبر استطلاع رأي قضائي للإسكان الحكومي في العالم.

يعد فهم التجربة المعيشية للمقيمين أمراً أساسيًا بالنسبة لـ Homes Victoria من أجل تقديم خدمات أفضل في المستقبل.

لمعرفة المزيد حول استطلاع سكان الإسكان الحكومي 

أو الاطّلاع على النتائج الكاملة، يرُجى زيارة الموقع: 

يرحبون بالتنوع 

الثقافي في 

المجمّعات التي 

يقطنونها

يشعرون بأنهم جزء 

من مجتمعهم

غير راضين عن 

صحتهم

يشعرون بعدم الأمان 

عند المشي في 

منطقتهم المحلية 

بعد حلول الظلام

غير راضين 

عن مستوى 

معيشتهم

ما الذي يحبه السكان في منازلهم  

%74 من السكان يشعرون بالأمان في المنزل	 

%72 من السكان راضون عن حجم منازلهم	 

 يشعر %90 من السكان بالثقة في إدارة شؤون سكنهم	 

ما الذي لا يحبه السكان في منازلهم

%44 من السكان لا يستطيعون تبريد منازلهم بشكل 	 

كافٍ في الصيف

%33 من السكان أن فواتير الكهرباء مرتفعة	 

 %25 من السكان يشعرون أنه لا يتم إشراكهم في 	 

القرارات المتخذة بشأن إسكانهم

من السكان 

راضون عن 

صيانة منازلهم

يشعرون  

 بالاستقرار 
والأمان 

في مساكنهم.

من السكان

راضون عن 

خدمات الإسكان 
المقدمة


